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Iudph hudwipp

‘Lunnwputh hwdwpp

Zuipgkjh” phdnpy

unphnipy Bup wwjhu wpwownpubputpp Juwnwpk] punn hEppwljwunipjub:
Nuownhp Jupnpugk” p nipupwignip wnwewnpup b yuwnwupwibph wnpwewplyny
wnwpphpuutpp: Gpk QLq  sh hwennynud npbl  wpwownpuiph widhowuytu
yuunuwupwil], dadwbwlp ubugtint tyunwlny Jupnny tp wjt pug pnnubk; b npub
wunpununiw] wykjh niy:

Qbp wnol npyws phuwn-qppnylh kobiph puunwnpl dwubpp wquunpku jupny bp
ogunugnpst] ubwgpnipjut hwdwn: BEumn-gnpnyhp sh vnniginid: Unmqimd F dhuyb
wunnwupnubblnh dwpnigpp:

Unwownpupubpp juwnwpkinig htinnn sdnpwbwp yuwnwuppwbtipp npwnhp b
hwtwdpny ok wwwnwupiwbtbph Alwpnpnud: Mwunwupwbubph dbwpnph &hon

1pwugnidhg E jujuus bp pubtwjutt Jhwynpp:
Uwnpnud Gup hmgnnnipnit



Ztnlyw) hunnwbihotkphg n'pp sp Jupkyh Jepugnly inuph Ukl dnjbynight.

1) puwnnipiniup

2) hgnuinuyujht pununpnipniup
3) npuwlwlwb pununpnipiniup
4) pwluwljulwb pununypnipniup

25 - wljwih qpuil quiiguidm] htnlyuy wwpq ympkphg npp” ympwpwinalyi
(Unp) mnu]t) UkS.

1) Na
2) Al
3) C
4) S

Pusuhuh’ phuhwljwi Yuy E wpwewbmd A b B wuppbph unnnfikph dhol, tpb
npuwig hwpwptpuwlwb HEjunpupuguuwulwimipjut wpdtpubph wwppipnipiniip
uUbd E pyniuhg.

1) YnJuykunnwyhti ny pibnwjht
2) UnJuktuwnuwght pubnujht
3) wwnnduyht

4) hnuuwjht

Jwinnuht ptph n'p wpdbplibpny  pimpugpynid HEupntp 3d
Eupudwljupyulynid.

1) n=3,£=2
2) n=3, 2=1
3) n=2, £=0
4) n=2, £=1



Zudmyunnuupumiigpt'p yniph puttudbin b npu dnjkynynd o - yuubkph phdp.

Uniph puliudl o - junykph phtf
w) C2H2 1) 1
p) HCOOH 2) 2
q) NH3 3) 3
) N2 4) 4
5) 5

17 swpph poynp wyunnwupnubbbph ki dhow.

1) w4, p5, q1, 52
2) w3, p4,q2, 1
3) w4, p5,q2, 3
4) w3, p4, g3, 11

E Npnup b hhdiwljuh Jh&wlnid unnmih 1s22s?2ps 3s23p? fklpnpniugh puud i
niukgnn nmwupph ququyht gpustuyhtt Thwgnipjub b pupdpugnyy opuhnh

putwdlbbpp.

1) NHsl N20s
2) H2S 1 SOs
3) PHsl P20s
4) CHali CO2

0°p nuppbph hqnunnyibkph kb dwubmlgmd hknlyuy dhomljught

ntwlghwbkphl.

1) N, 1%Eu
2) N, 153Ey
3) N, 5'Eu
4) BN, 5'Ey



Unynpujuh wuydwhitkpnud n'p pwpp kpumjwé popnp iymphp ki
wwnnduyhtt junnigdwdp.

1) uhjhghnuth (IV) opuhr, Juppnpntn, wjpdwuwn
2) wdnuhwl, ywjywuwnhl 6é6nidp, ognt

3) Ubkpwl, wgnu, dnudnph (V) opuhn

4) gqpwudhwn, uhjwl, wshwsuh (IV) opuhn

[ 9] 0 qnuq tkpundus wnkph epuyght jnusnypibpod juljdnmuh qoygip Ghupdph.

1) NH4NOs FeCls

2) KsSO4 NaNO:s

3) Na2COs3 CH3COONa
4) Na2S, AgNO:s

0'pu k pug ponquid punwljuwyulignipn by,
Uwinduyhl opphunugp , npunkn L Elnpnih
qulibnt hwjwinulwbnipini il wdbhwd kst E:

1) dbkpddhonijujhtt mhpnype k&

2) wunnuh dhonilju &

3) Uhuwyt wpunwpht fEjnpnuwght punuuph k
4) Ekhupnuuwght wdwh hgpt k

0" swpph popnp ympbpmd k ssuph opuhnugimi wunh&whn mygbp.

1) SOz, SOCla, Li2SOs

2) H2S0s, Na25207, K2SO4
3)  SO2Cl2, Na:SOs, SO3
4) FeSz, HaS, SCl2

Puywh u k thofwnud hhdph mdp htnbyuy puppnud.
LiOH — Ca(OH), — Mg(OH)z — Fe(OH)s

1) nmidbnuunud, htwnn pnywtnd k£
2) ponywind

3) nidbnuunud k

4) pnywinud, htivnn nidbnuimd k



Zufwyyunuujuwitkgpt p nbuwlghugh wkuwlyp, thnjuwqnnn ngebpp b
hudwyunuupwut nkulghwitph hwjuuwpnidubph gnpdwjhgutph gnidwpp:

Stuwy ®nhuwuqnnn Wyniebp Zunjuuupdut
qnpsulhgubph gnudwp
w) Lwypuydwt 1) HNOs + Ba(OH): — U)3
p) Uhugdwt 2) (CuOH)CO3—> P)5
q) Ujpdwt 3) C:He+ O2—> Q)7
) Pnppwbwljdwt  |4) CO2+ CaO— 1) 19
k) SEnuljudwit 5) Na +H0— B) 6
6) NaOH + NO2+ 02— | 9)4

'7p owpph poynp wunnwupnubbkpl ko dhow.

1) w2f, p4U, g3, 16, E5%
2) w2F, p4U, q2F, n1G, L6
3) w2f, p6l, g3}, 55U, E36
4) w29, p4U, q2F, 55, 5

Zbnlyw thnjuwpynudkphg n pnip ki hudwyunwupruind Jepuljuiqiduh
qnpdplpugh.
w)0’>» 02 ¢q) N°» N+ k) S§*—> S~
p£)O?2>0° p)Cr*—>Cr? g C'—>C*

1) pg b
2) w,n, b
3) w, q,q
4) w, 1, q

0" wmpbph UngEynyikph dhol jupnn kb wnugwbuny opustughi uiygbp.
w) ughmnbbp, p)ugnbkhhnblp, q)omp, n) luplkpakp, k) wdhbwppnibbp.

1) w,p,ny
2) w,q,k
3) ;g b
4) ¢, &



NaCl - h opuyhtt jnudnyph LEYwnpnihgh ptipugpnid hukpn wingh Jpu wpwngwusd
quqp whgljugnk) ki KOH — h opuight iiup jményph Uke: N°n qnuyq kit ikpum]us
KOH - h nuénypnid wnwgwgws yniptph phthuljub pamtwdlibpn.

1) KCllKClOs
2) KCluKClOs
3) KCllu KCIO
4) KCIO b KClOs

Onuwpynidubph hinlyuy onpuynid X iynipp jupng b huk;.
Zﬂ 0, )A H,S0, ).B (L2)NaOH N C t /X

1) Zn(OH):
2) ZnO

3) ZnSOs
4) Zn

18-19. Pnpnuqnbgnipyui hudwp wihpudkon pubwlnipyudp ynbadh (1) unyypunn

wuwpniinuling jményph Uk jgnky kb 8,4 q tpluwiph thnop: (Fewlghwl wijupunjbinig
hbwnn yhbn nph wrwbdiugply Eb:

bususk u ljthnjulh 1nidnyeh quiqusp b nppwin 1.

1) Yukdbwuw 4 gpuuny

2) Yukéwuw 1,2 gpuiny
3) Ythnppwiw 1,2 gpudny
4) Ythnppwuw 4 gpuuny

bty quiiqwény] (q) np wn junwewi, kpk (nidnyph quiqusp thnhudh
3 qpundny:

1) 22,8
2) 57
3) 152
4) 285



0" wynpbph dhol nknh mikgnn thnjuugnbgnipubi Ehudwyunueuuimd

S+ 2H * = H2S Ipndwnn hpntjut hwjuwuwpnudp.

1) ZnS L HCl
2) Na:S 'l HCl
3) KHS b HaS
4) NaOH U H:S

NaH, MgCLl: i ZnSOs iynipkph tndniotibpp (nidty G opnid b wkjugnt) wyljuyh
Uhbish htrupunjnp nhwlghwitkph wjwpnp: Appw’s b sym&jws yniph dnjughi
quiiqudp (¢/uny).

1) 40
2) 58
3) 95
4) 99

Phpwd Ynpkphg n'plt E hudwyunwuuwimid NaOH - h gpuyght jnidniypm]
hwununnit fEjwnpulju hnuwtp wughwugubtihu fEjwunpnihunughtt gninmd
wjjunt  quuqush thnthnjunipjubp dudwbwljh pupwgpnid.

r '
~

NaOH- qubgjwud
NaOH-| quiigimd
NaOH-h quiiglud
NaOH-h qubgfud

s

L 4

-
-

L J
-+

1) 2) 3) 4)

Onm 1gws thwl) whnpmd hpujwbwgynn htwnlyuy phwlghwikphg nph’
pupwgpnd Lupmut wunpmd sh hnginpnjh.

1) utnhlh opupnh puypuynud
2) wshiwusuh phpuypnid

3) &bduph wypnid
4) Ypwpwph pwjpwynid



Ynueph b htanlyuy tymphphg nph” thnjuugngnipntithg fubipunm]h unp hnwnm]
quq:

1) Na2COs

2) Ba(NOs):
3) (NH4)2SO04
4) KCl

0" quqm] hugkguis opuyghls jmdmyenud kpljuph Ynenghwh Ypipuiu wounk
wpwg.

1) opwshl

2) sduph (IV) opuhy

3) wshiwstp (II) opuhn
4) ppYwshu

N pu Enpgus 2NOg + O2g — 2NO2@ hunfwubn phwljghuyh wpwugnipjui
Jhutnhjujut hwjuwuwpnudp.

1) V=k - C(NO) - C(O)
2) V=k - C3(NO) - C(O)
3) V= 2k - C(NO) - C(O)
4) V=k - C3(NO»)

N owpp ki tkpunwd vhuyb nidbn Hklpnpnhnitph putwalibp.

1) CHsCOOH, KClOs, Ba(OH):2
2) KCIOs, HCI, NaOH

3) LiOH, AICIs, HF

4) KMnOs, H2COs, KOH

0" qnpénbih wqnbgmpjulp FeOu + He = Few + H:Og+ Qhurdwljupgmu
hujwuwpul onmpniup junbknuowndyh phwh we.
1) &upnudp vkdwgutinyg
2) obpUwuwnhdwut hotgubinyg
3) obpdwuwnmhdwp pupdpugubinyg
4) &upnudp thnppugbnyg



0" Uknunp Afnupuynp sFunmtag upgnufhimuebpdughin kywinayng.

1) Cu
2) Na
3) Fe
4) Mn

0" swppnud ki hwdwyunuuuwimpky phplws CasPe, P:0s, HPO: pufnndlikpi

niikgny Jhmgnmpjnibubph b mwp oph thnjumqntgnipiniithg vinwugynn $nupnp
wupniuwlnn Jhugnipiniiitph putdbbtpp.

1) PHs, HsPO4, HsPOs3
2) P20s, HsPO4, HsPO:2
3) P20s, HsP20O7, HsPOs
4) PHs, HPOs, H3POs

Npnup kb pug poqus punbpp.

Uhyhghnidp pupdp gbpluunpdwbnid juyghnidh hbwn wnuowghnid F

, npf b wpwppyh hnpnugnbgniprul wpnnibpnid whounnynid
ququyhl Upnipp.

1) upjhwn, uhjuu
2) uhihghn, uhjut
3) uhihghn, gpwsht
4) uhjhwwn, opwshu

N iympp jupwewim 2 — ppodpmpwith b ugniyny Ypgpusd dknwnuljui
twwnphnuh thnjuwuqntgnipiniihg.

1) 2,3 -tphutphihtpuwt

2) 3, 4 - tplubtphihtpuwt

3) 2, 4-tphkphpoipult

4) 3 —Utph;—4 - Ephjykunut

Utiph) - b Ephjuyhpinubph jpuntmpnp juhwn $ddpwlwt ppyh htwn nupwugutihu
(t < 140 °C) hhdbwhwimu n’p iymphph b minwugynud.

1) tphdtphtptp, tpltphitptp b Utphitphitptn
2) tpydtphitptp b ipltphikptp, tpul

3) tplhutphitptp, Ephikl, wypnupith

4) dkphtphptp, tpwb b tphutphibptp



Ztnlyu Uhwgnipiniiibphg npn’up s&& thnpnuggni wnudh (II) hhgpopuhnh hian.

w) lpwbny  p) qhgkphlt  q) lpuimy ) phigqhjumyppin

1) w,q
2) w,p

Ztnlyw) wpniunnhly dhugmpymuttphg n'pp sp wunmbnnd $kimgikph puupb.

1) CeHsCH20H
2) Ce¢HsOH

3) HOCsH«OH
4) CHsCs¢H+OH

(36-37) Spyjuis F ipnpuuplnidtbph hknbyuy sppui CHsCOOH —> X — CHe:

Npu kX ympl pun onpuygh.

1) twwnphnulh wgknwn
2) wghkwnhku
3) Ubkpwbuy
4) dbpwlng

Npput 't k sp® hhpphnuiht Jh&wlnid quinjnn wsfuwdh unndubph phyp X iymph
Ukl UnjEYnynud.

1 1
2) 4
3) 3
4) 2

0" qnuyq ympbph thnjuuqybgneyniithg pent junwywi,

w)CH: 1 O: (¢, p, junn.) q) CH3COOK b H2SO: (inup)
p) CHsCHO b Hz(t, junn.) ) CO b H> (t, Zn/Cr junn., p)

1) ¢n
2) w,p

3) B g
4) w,q

10



Zknlyw) ynipbphg nph” hln Juppniupepntt sh thnjuwqnh, hul wdhiupepndh
Yihnfuwugnh.

1) NaOH
2) Na
3) HCI
4) CHsOH

0 “p dhurpwpup(iibp)l E(kb) wnmgnu wwhrupngh hhnpnjhghg.

1) o—qpniyng b B - dpniljiing
2) Udhwyjl o - qpynilyng

3) B-quniing b a— dpniljnng
4) dhuyt g - dpniljunng

‘Luwwnphnidh juppntwwnh b hhgpoljuppnbiunh 95 q jpwntinipnp wykgniyng
Jtpgpws wnuppyny dowlbjhu whgwwnyyy k25 | swjuyny quq 27 °C
otipdwuwnhgwih b 99,6 §Mw Lupdwt yuydwbubpnid (R = 8,3 LAIn|-4, To =273 Y):
Npput @ £ tunnphnudh uppniunh dnjuyght pudhin (%) bughtn ounbmipnnd:

11



Lhvhujut nbkwljghuygh wpwugnipiniip 20 °C gkpdwunhdwunid hwduuwp k
3 Uny/{ - Uply, huy 50 °C gbprimunh&uimud” 81 uny/y - Uply: Nppu’t k nhulhghugh
wpuqnipjul ghpdwunhfutught gnpsuljhgp (7):

Upnulhtth unydpun wwpnibmlng 400 Uj jnidnypnid winjw ki 21,6 q quiiquidny
Al 3 hnutp: Nppw b E uyn jnidnypenud pnjnp hnukph gnidwpuyht
nugkinpughwtt (Unj/, hhnpnjhqti wmtnbuly):

‘Luwnnphnuwfh b wdntthndh thnpunitph hwjwuwpwdnjuyhtt jpuntunipnh npny
quiquény winiop nwmpwugply Eu pug winpnid dhyh hwuwnmunnit qubqus:
Lwth’ whquul £ Ejught runimpym yyupnibwlp)ng iympbph gnudwpughi
pwhwljp (Un) Ukd vinwugjws whun dbwgnpymJ wupnibwlynn ymp(ip)h
pubiuilhg:

12



‘Lnpdw yuydwbbkpnud 1,8 ni? Epwth inhy wypdwh hudwp swippudty k5,6 b2
oqnitugus pewshit: Nppw'i k ognith sunjuyp (), . v1.) ogninuglus pedusim:

(46-47) Unpduy wuydwbbbpod 281 SOz, 56 1 O: I 28 1 SOs wwipniluuling ququihi

Juwunbnipgp juwnuyhgnpph wnluynipyunlp nupwuighly hu gnjugly F
hujwuuipuljonuyhl inunbnipn, npnid SOz — b dwiuyyuyhl pudhiap 40 % E:

Nppw 't £ SO2 — b sunjuyp (), . wy.) hunJuuwpuilpppught rwninpryoud:

Oppu’t Y hith wnh quiiguduyht pudhip (%) pudnypad, npp junwugdh
hunjwuwpul onughtt jpwntnipnhg wpwbduwgyws SO2 - n 122,5 q Yuhnudh

hhnpopuhn wwpniiwyny 910 q jnidnyph Uk whghuguthu:

13



(48-49) Guyhnidp Ghunphwnh 1] opughl iniéniypnid, npnid wnh hhnpoyhgh wumnhdwin
4% E, huyuntnupkply Ei 0,68 g hhnpopuhn hnbbkp (munwugiud uyliuyghl

wdpnnonifhli nhungy/wid E):

Pty quiiquény (q) Yuyhnuwh thuphn whup £ méty opnud 30 | sunjuyny tnyh
nugktinnpughuygh jnwdnype yuwnpuwuwnbnt hudwnp:

by quiiqwidny (¢) shhnpnihqws wn E wwpnbwlgnd 30 | wyy jmdnypou:

14



(50-51) Luwn hfjhnulp 5,05 hwpupkpulwi pnnnipunlp opudlh, wSpnusah (I1) opupnh b
kph Eih 224 (4. w.) frupimipnh uypuwl hundup Swfuully F580 q pejudhi:

Nppw’n k opustih Sunfunuyyhts pudhin (%) Epught irumbmprymad:

Nppw’t | kphikuh quiigywidp (g) lywyht founbnprnud:

15



(52-53) GQuyhnidh ykplwbqubunnh b vwbquih (IV) opuhnh 2 : 5 dnjuyhl
hwipuipkpnippudp 93,875 ¢ fruninipgp pubiljuny bu thnpnugnly Funwpppih hkw,
huly mbounnijus quign 20°C ohpdumumnhplwmbmd [yuinflky 25 % qubgqyusuyhl
purdinyf Gunnphnidh hhppopuhnh whhpudkown pubulniprundp jnidnijpny:

Nppw’in E wipunnjud quqh sunjuyp (, b. up.):

Nppw it £ whgunnjws qugh ljuinfwbh hunfwp withpudbow 25 % quiiqudughi
puduny twwnphnidh hhgpopuhnh nudnyph quuqqudn (q):

16



(54-55) Lunnphnidh hhnpopupnh b pinphnh 19,7 g puunbnipnn jnidky kb 194,8 g gpnid i
[miénijpp kipuplky b Eunpnyhgh fbkpun b Epunpnpbbpny: Ejkupnipgp
pupupkgply kb uyl wuhplb, Epp b Eunpnnbiph fJjpu whouwnmjly 17,92 (4. uy.)
ququyhl prnunbnipy, npmd ppyudih Suuyuyhl pudhin 25 % E

Oppw’t £ NaOH-h qubiquéuyht pudhin (%) Hkljupnjhghg hkwnn diugus
|nudnypnd:

Nppw 't £ bEupnhqh wpyniipod unugwd ququuht ruetmpryod opusith
quiiqywdp (q):

17



(56-58) Uklumlpub uppopupjuyhl junidp upupninulng plulpul Eplint undhbwppnibbph
40,4 q qubqiubny] hrunbmppl wldinugnpy hnpnugpnid | 16 q bunnphniidh
hhgpopuhnph jud 0,7 Uny dknummuljubl Gunnphnidh hkw:

Oppuw’ls £ hnpp Unqujht quitigyubny unhtupph tnjught pudhin (96)
Juwununipnnud:

Nppw i £ Uké Unjught ququény wihimuppyh unjught quiiqiusdp (q/un)):

Puy pny bphubwywnhyibp junwglkt wdhiwpenitbph wetnpghg:

18



(39-61) Epluph (1) unyphnh, juypnidp hhppnluwppniunnh b juypnidh pinpjngh
128,4 ¢ fmuninipnp Yowlky ko unjkjgniny JEpgpwué 12,5 % qubqyuduyghb
pwdiny wnwppny: Unwugyusd ququyhl iiuuninipnp 88uph (IV) opupinh
opuyhll iményph Uk wmaghwughkihu winwowghy F 14,4 q whin lynip, huly
dhwgué snp quugnp shljuugus [npup Jpuyny wbghughlyhu Swjuyp dkswugky
E 20,16 jhunipny (0. uy.) (wdfuwdih (IV) opupnh jn1édkjhnipiniin opnid
whwnkuk)):

Oppw’i E kpuyghts rupinipgnid thnpp Unjuijhtt quiigudn] wnh
quuqusp (q):

Bluyht purtnippt wnuppyny dowljijhu unuguwsd ququyht
wrunipymy nppu’a Eubs Unjughtt quiqudny quqh swjwught
pwdhun (%):

Nppw’t t wnbph wntnipgh hn thnjuwqnus wnwppyh qubqlusp (g):

19



(62-64) Guyghnidp bpunphph b Jbinunuliul juyghnidh npnowph qubgywény frunbnipnp
opnid jmékyhu winwmgi/ly 740 g quuiigyudny punhublighly iniénujp b whounnyky k
12 q/ilny Uhohli dnjuyhli quubiguudni] 20,16 | (4. uy.) quglph hrnuninipn, npp
pwlhwluwybu thnpnugnly Fufkignilimf JEpgnud inup
wynbdh (I1) opuhnh hEw:

Nppw’in E Uknwnuljmb Yuyghnulh quiigusp (q) kjughit whin, pounimpgod:

Nppu 't £ ikupnhn quiqubught pudhinp unugyus (nidnypnid (%):

Pty quitqywidny (q) wnbdh (1) opuhy k (hnjuwqnly quqkph untmipgh htan:

20



(65-67) pnpwlh quigymény wnhdh (II) bfnnpunnp pkpluyhl puypulul kipuplkjpu
Swpuuly k2,16 §L obkpunipinil: Usjud nkwlighuyh okpuwphdpuljui
hunfunnupnul F'2Cu(NOs)z = 2Cu0 + 4NO; + Oz — 432 [2:

Nppuw’tt E mnwgws ququyhb fountmpnh quiigywbp (dg):

Uunwugjwé ququihtt puntinipnb wbgugpby ku 3,36 ¢ Yujhnwdh hhnpopuhny
wwpnibwlnn 99,92 g jnidnyph Uke: Nppw’t k jménypenid gnjugws wih
quigquéwght pudhup (%):

Bty sunjuymy (Up) sdupmljwh peih 0,1 Uny/| ynbgkinnpughuymy (nisniyp
Yhnjuwqrh wnh puypuynidhg uinugyus whtn duugnpnh hbw:

21



Zadwyyuninuujuwithgpk p nhulghuyh bjuigniptpp b opquiuljut
JEpguiyniphpp.

Zuununnk p jund hbppk p wimnudiikph odwpinughm pyniin phuhwljwi

Gyulynipkp

Jkpowlyniphpn

w) CH = C — CHs + HoO—HH"

p) CH3— CH2— CH = O + Cu(OH)2—»

q) CHs-CH:-CH=0+Ho—>

) CHs - CHOH - CHs+ CuO ——

1) CHs—CH2-CH=0
2) CH3— CO - CHs

3) CHs — CHOH - CHs

4) CHs— CH2 - COOH

5) CHs — CH2— CH20OH
6) CHs— CH2 - CHO

nbwljghwtph yEpwpbpjuy.

1) Nrhwlghwjh hwjwuwpdwi pwbwjusuhwljub gnpswljhgutpp gnyg ko

2)

3)

4)
5)
6)

wnwihu twl thnjuowgnnn ynmiptph dnjujhtt hwpwpbkpnipniup:
Ququyht Wniptph Uhol pipwugnn ntwljghuwyh hwjuuwupdw

putwjusuthwljut gnpswjhgutinh hwpwpkpnipniup hwjwuwp £ wyy

ynmiptph Swjwttph hwpwpbkpnipubnp:
NEwlghwyh hwjuwuwupdwt putwlwswthwljub gnpswlhgutph

hwpwpbpnipniup hwjwuwp Ehudwyguinwupwt yniptph quuqusubph

hwpwpbkpnipjutn:

Stnuljudwi ntwljghwbpp twb hhdtwjuwunid Epopu nkwljghwkp Gu:

Fninp vhwgdwt ntwljghwkpp twl yEpopu nkwjghwinbip Eu:
Uhwgdw nkwljghwutipp dhuy obpdwugwmnhsy b
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100 q opnid (st b wyyipwh Juphnid, np winugyws ugljuynt jnusniypp
pujupupky k 27,44 % quuqubdwht puduny sSupuljut ppyh 16 U jnwdnypenp
(p = 1,25 q/ufy) shqnpuigikynt hunfwip: Zwuwnunnk p Yud htppk p wimniudikph
&ouwpunwughnipyniip fatinph Jepupbpyuy.

1) Lowsnypniud wupniuwlynn sédpwljut ppyh quugyusn 5,488 q L:

2) Osdpwuil ppnih skqnpugubint hwdwp wiuhpwdtown £ 0,112 Un) Jwhnudh
hhnpopuhy:

3) Ywjhnidh hhnpopuhnh nidnyph quuquoen 100 q k:

4) unpnud ubpyuyugdus nbwljghwbph hwjuwuwpnudutph
puwtwjusuthwljwb gnpdwljhgubph gnidwpp 12 k:

5) Lnwddwd Juhnidh qugudn 4,368 q L:

6) Ywihnidh hhnpopuhnh quugubdwjhtt pudhup (nidnypnid 6,016 % L:
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